

Амбасадор Израела у Србији Јахел Вилан рекао је на ТВ Прва како је та земља признала независност Косова под притиском Америке.

"Немојте погрешно да ме разумете, то је важна тема, али је друга прича. Одлука Израела да призна независност Косова је донета под америчким притиском, иначе немојмо заборавити да је то урађено у оквиру споразума Србије и Косова са Америком, а не са нама. Не покушавам да се кријем иза тога, ту одлуку је донео Израел после много година када нисмо признали Косова. То је против наших интереса у Србији", рекао је он.



На питање да ли би Израел ревидирао одлуку о Косову, амбасадор каже да не жели да направи било какав простор за оптимизам за публику у Србији.

Нисам видео никакав деманти од Србије и Америке. Србија никада није демантовала да је ставила потпис. Нисам видео да је било ко у Србији рекао да нису потписали

споразум, документ постоји колико ја знам

"Ја то у овом тренутку не видим ту могућност. Споразум је постигнут, Израел је признано Косово, а Косово ће премисетити амбасаду у Јерусалим. Не видим да ће повући прзнање Косова све док су обе стране то прихватиле у споразуму", казао је он.

На инсистирање новинара ТВ Прва Филипа Чукановића да Србија није признала независност Косова ниједним споразумом, амбасадор каже да није видео споразум.

"Зашто бих ја то видео тај докумен, то није мој споразум, Србија је потписала тај документ. Нисам видео никакав деманти од Србије и Америке. Србија никада није демантовала да је ставила потпис. Нисам видео да је било ко у Србији рекао да нису потписали споразум, документ постоји колико ја знам", рекао је он.



[Ускоро ће у ТВ Прва на ове оптужбе одговорити министар спољних послова Србије Никола Селаковић.](#)

Јахел Вилан: Никад нисам рекао да је Србија потписала нешто са Косовом

Желим да дам кратак коментар, јер сам јутрос био на једном ТВ каналу и видео ствари које нисам рекао, а постало је велика вест у Србији. Зато желим да појасним: упитан сам о споразуму с Косовом рекао сам да су потписани уговори у Вашингтону одвојено између Србије и САД, као и између Косова и САД. Никад нисам рекао, нити верујем, нити имам разлога да кажем да је Србија потписала нешто са Косовом, рекао је амбасадор Израела на конференцији за новинаре, након што му је приписана реченица коју није изговорио.

Амбасадор Израела у Србији Јахел Вилан на конференцији за медије у Амбасади Израела у Београду рекао да је покушао да буде што професионалнији као дипломата, и отворен што је више могуће.

„Био је непрофесионално са моје стране, због чега се извињавам. Оно што очекујем од вас је – молим вас не стављајте у моја уста оно што нисам рекао. Ако нисам био довољно јасан, питајте. Верујте ми, покушаћу да одговорим на све. Желим да се сви усагласимо да све што кажем буде написано како сам рекао“, напоменуо је он.

Осврнуо се на своју изјаву коју је дао на ТВ Прва у Јутру, где је казао како је та земља признала независност Косова под притиском Америке.

„Желим да дам кратак коментар, јер сам јутрос био на једном ТВ каналу и видео ствари које нисам рекао, а постало је велика вест у Србији. Зато желим да појасним: упитан сам о споразуму с Косовом рекао сам да су потписани уговори у Вашингтону одвојено између Србије и САД, као и између Косова и САД. Никад нисам рекао, нити верујем, нити имам разлога да кажем да је Србија потписала нешто са Косовом. Надам се да је ово довољно јасно. Никад нисам потцењивао питање Косова, као ни Израела“, казао је он.

Подсетимо, на изјаву амбасадора хитно је реаговао министар спољних послова Никола

Селаковић.

А Селаковићев "деманти" је тек увреда здравог разума и - да га цитирам - "својеврсни безобразлук"?!

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [May 12, 2021](#)

Министар спољних послова Никола Селаковић реаговао на изјаву израелског амбасадора, да је Србија пратктично, вашингтонским споразумом, признала Косово.

„Изјава амбасадора Израела је својеврстан безобразлук, и она апсолутно није тачна“, категорично је рекао Селаковић.

(Б92-Нова.рс)